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Blachownia, dnia 19 marca 2018 roku

Wszyscy wykonawcy

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na ,Rewitalizacja pasa zieleni Sréodmiejskiej w
Blachowni”.

WYJASNIENIA

Burmistrz Blachowni, dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 1, lai 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 roku — Prawo zamoéwien publicznych (t,j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z péin. zm.)
udziela wyjasnien na pytanie w postepowaniu o udzielenie zamdOwienia publicznego p.n.:
»Rewitalizacja pasa zieleni §Srodmiejskiej w Blachowni” w nastgpujacy sposéb:

Pytanie 1.

Jaki okres gwarancji bedzie wymagany przez Zamawiajacego dla wykonanych nasadzefi drzew
i krzewow.

Odpowied?:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze gwarancja wynosi 3 lata (z uwagi na decyzj¢ zgody na wycinke,
nasadzenia zastepcze muszqg zachowaé zywotno$é 3 lata od zgloszenia Starostwu Powiatowenu w
Czestochowie ich posadzenia).

Pytanie 2.
Jaki okres pielggnacji wykonanych nasadzen jest wymagany przez Zamawiajgcego.
Odpowied?:
Pielegnacja zieleni po zakoriczeniu prac begdzie w gestii Zamawiajgcego, w zwigzku z tym nie

przewiduje sie gwarancji na pielggnacje. Wykonawca ma zadbac¢ o wysokq jako$¢ materialu
uzytego do nasadzen.

Pytanie 3.

Prosimy o potwierdzenie ilosci w przedmiarze 10c¢ Deptak. Zgodnie z Inwestorskim Przedmiarem
Robét o nazwie Deptak 10c pozycje kosztorysowe o numerach od 1 do 11 sg najprawdopodobniej
zdublowane z pozycjami o numerach od 1 do 11 prosimy o potwierdzenie powyzszego i korekte
Inwestorskiego Przedmiaru Robét poprzez usunigcie pozycji zdublowanych..

Odpowieds:

Zamawiajgcy wyjasnia, e w przedmiarze 10c od strony 2 do strony 8 przedstawiono obmiar
calosci prac, natomiast od strony 9 do strony 21 przedstawiono to samo tylko w tabelach
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elementach scalonych ulatwiajgcych skosztorysowanie prac (sq to gotowe tabele gdzie mozna
wpisac ceng jednostkowq oraz wartosé poszczegélnych pozycji).

Pytanie 4.

Standardowe uziarnienie mieszanek mineralnych kruszywa famanego dostepne w kopalniach to 0-
31,5mm i 0-63mm. Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie wyzej
wymienionych mieszanek kruszywa 0-31,5 na potrzeby wykonania projektowanej podbudowy z
kruszywa tamanego o grubosci 17,5 cm pod warstwe z nawierzchni zywicznej.

Odpowieds:

Zamawiajqcy nie dopuszcza zastosowania jednej zaproponowanej frakcji kruszywa na
podbudowe. Musi by¢ zastosowane kruszywo wielofrakcyjne w celu prawidlowego zageszczenia.

Pytanie 5.

Prosimy o jednoznaczne okre$lenie materiatu dla

Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa gérna o grubosci po
. y m2 2 661,650
zageszezeniu 6 cm - mial bazaltowy 2661.65

Czy dopuszcza sig¢ zastosowanie grysu bazaltowego.
Odpowieds:
Zamawiajgcy wyjasnia, ze potoczna nazwa mialu bazaltowego to grys bazaltowy o frakcji 2/5mm.

Do wiadomosci:

1.wszyscy wykonawcy,
2.Kopia a/a.
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